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Husectuninonnas nporpamma Kamuarckoro kpast Ha 2020 rox u Ha mianosblid nepuon 2021-2022 ronos u nporaossslii nepuon 2023-2024 rogos
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Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apaooxpanenus Kam4arckoro kpas"

Hroro 1153 186,86100 732 443,36400 53 233,32200 0,00000 198 909,86800 168 600,30700

1. |demepanbhbii GromreT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |kpaeeoit Gromxer 1153 186,86100 732 443,36400 53 233,32200 0,00000 198 909,86800 168 600,30700

MECTHBIE GHOKETHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000

BHEOH/DKETHBIE HCTOYHIKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanesus Kamuarckoro kpas". IToamporpamma "Kaaposoe 00ecmedeHIe CHCTEMBI 3APABOOXPAHEHHA "
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas

T'ocyaapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanenus Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "MHBECTHIMOHEBIE MEPOIIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas"
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas

Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanenus Kamuarckoro kpasa". Ioamporpamma "MHBECTHIIMOHEBIE MEPOIIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuaTckoro kpas"
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MunncrepcTso 3apasooxparenis KaMuarckoro kpas

T'ocyaapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanenus Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "MHBECTHIMOHEBIE MEPOIIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas"
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MunucrepcTso 3apasooxparenis Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanenus Kamuarckoro kpasa". Ioamporpamma "MHBECTHIIMOHEBIE MEPOIIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuaTckoro kpas"
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MunncTepcTBo CTpoHTENLCTBA KaM4aTcKoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanenus Kamuarckoro kpasa". Ioamporpamma "MHBECTHIIMOHEBIE MEPOIIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuaTckoro kpas"
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MunncrepcTso crpouTenscTa KamMuarckoro kpas
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MunncTepcTBo CTpoHTENLCTBA KaM4aTcKoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pasosanus B Kamuarckom kpae”. TToanmporpamma "Pazeurie AOIIKOMBHOIO, 00IEr0 06Pa30BaHK i JONOMHHTENLHOIO 00pa3oBanud aeTel B KaMuarckom kpag"
CrpourenscTBo aeTckoro caza ua 30 mect B ¢. Kospan Turmisckoro paiioxa E g = . .,:ﬁ
EELEE s &m_§ o g s &m_§ 2 3 :
< SEEEZE |, |RgPEE P RgEPRE e% |E| 3z | % I
23 g S 425 ¢ 8 |Ersdg| 838 |2ssdgl g9 |2 g8 || 2%
Wroro 158 371,83770 0,00000 0,00000] 158 371,83770 0,00000 0,00000] ¢ s82525¢% g |® gEEd g g2 |¥ gEEd g £& |¢ gz g 2
theepamyHIIt GromieT 0,00000 S EESEES @ |ZEEZE| EEc |EEZE| Ry |E EE = 88
KpACBOif GromKeT 158 371,83770 0,00000 0,00000| 158 371,83770 §5E5s R E"SEE| 28F 5E =8¢ £ g - 2 2
MECTHBIE GHOIKETHI 0,00000 g k§ =~ I~ ] I~ z ] %
BHEOH/PKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 © m = 5




MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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Munucreperso cnopra Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®u3uueckas KyasTypa, COOPT, MOIOAEKHAS MONKMTHKA, OTABIX M 0340poBneHue aeTeil B Kamuarckom kpae". IMoanporpamma "Pa3surue uH(pacTpyKType! And 3aHaTHIE PU3HHECKOH Ky IbTYPOii M cooprom”
Hasec 13 META/LIOKOHCTPYKITMI HA/ XOKKeHHOMH mnowmaaxok, r. [Terponasnosck-Kamuarckuit, yn. ConsedHas (B TOM HHC/IE IPOSKTHBIE PA0OTH) 2 ’§ E 5 a 5 = = = ,+
= — B = = = , B S Il
4.7 - - FER-S-E RN g E g 22 £ g g i 284« gz 2
Uroro 2 569,59540 2 569,59540 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000| & 8 SHez:E3 3 2 g 5 g 2 g £ §| £58 s £ 28
(heaepanbHbIi GromKET 0,00000 o o S qé E £ E g8 o £ ; § 5 £ ; g % 2 (E) ° 5 é g
Kpaeroit GromieT 2 569,59540 2 569,50540 ER- © Zs ] Zs g g E g € 3 83
MECTHBIC GHOIKETEL 0,00000 E4 8 g H < & g H 2 H & S
BHEQH/UKETHBIE HCTOYHUKH 0,00000 =5 3 « 2 & 5
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eagpamiu "ObecneyueHue JOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM JKHIbEM H KOMMYHATBHBIME yCIyraMu rpaxaan Poccuiickoit ®eaepamuu. Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue AOCTYIHBIM H KOM(IOPTHBIM sKinbeM sxuTenei Kamuarckoro kpas”.
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 38MENbHBIX OTHOLIEHH T KaMuaTckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 38MENbHBIX OTHOLIEHH T KaM4aTckoro kpas
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eagpamiu "ObecneyueHue JOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM JKHIbEM H KOMMYHATBHBIME yCIyraMu rpaxaan Poccuiickoit ®eaepamuu. Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue AOCTYIHBIM H KOM(IOPTHBIM sKinbeM sxuTenei Kamuarckoro kpas”.
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Obecmedenye A0CTYIHBIM H KOM(OPTHBIM sxunbeM sxuTencii Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "[MoBsimeHye yeTORUMBOCTH KU IbIX JOMOB, OCHOBHBIX OOBLEKTOB H CHCTEM JKI3HEO0eCHEHeH "
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas

Tocymapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®epgpamun "OOecneueHye JOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM JKHIBEM H KOMMYHATIBHBIME yomyramu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpauuu. T'ocysapereennas mporpamma Kamuarckoro

TToamporpamma "OfecneueHIE KUIBIME 110 SIMEL OTAC/IBHBIX KATEIOPHIL IPpax A"

kpas "ObecneyeHne AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBLIM xumbeM sxuTeneil Kamuarckoro kpas".
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Obecnedenue JOCTYIHBIM H KOMBOPTHBIM sxunbeM sxuTenci Kamuarckoro kpas". IToanmporpamma "O0eCHEHeHHE KHILIME [0 SIMH OTASNBHBIX KATEIOPHE IPaxaan".
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6ecmedenue A0CTYIHBIM B KOMOPTHBIM xuibeM xuTeneil Kamuarckoro kpas". [Toanporpamma "O6ecnedeHue XK msIME Mo SIMEL OTAC/IBHBIX KATETOPHIT rPpaian".
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®epgpamun "OOecnedeHye JOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM JKHIBEM M KOMMYHATBHBIME yomyramu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpauuu. T'ocysapereennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecnmeueHue AOCTYIHBIM B KOM(OPTHRIM sxuibeM sxureneit Kamuarckoro kpas".
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
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MusucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6ecmedenye A0CTYIHBIM H KOM(DOPTHBIM sKinbeM sxuTeneii Kamuarckoro kpas". IMoanporpamma "CrumynupoBaHie PA3BHTHA KIIMITHOIO CTPOUTENLCTBA".
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MusucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Obecnedenye JOCTYIHBIM H KOM(BOPTHBIM sXunbeM sxuTenei KaM4arckoro ki Tloamporpamma "CTuMyIMPOBAHKE PASBUTHS KHIHIHOIO CTPOHTENLCTRA" .
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6ecmedenye A0CTYIHBIM H KOM(DOPTHBIM sKinbeM sxuTeneii Kamuarckoro kpas". IMoanporpamma "CrumynupoBaHie PA3BHTHA KIIMITHOIO CTPOUTENLCTBA".
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6ecmedenye A0CTYIHBIM H KOM(DOPTHBIM sKinbeM sxuTeneii Kamuarckoro kpas". IMoanporpamma "CrumynupoBaHie PA3BHTHA KIIMITHOIO CTPOUTENLCTBA".
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MusucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas

Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6ecmedenue A0CTYIEbIM H KOM(DOPTHBIM sxinbeM sxuTeneii Kamuarckoro kpas". IMoanporpamma "CrumMynupoBaHie PA3BHTHA KIIMITHOIO CTPOUTENLCTBA".
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6ecmedenye A0CTYIHBIM H KOM(DOPTHBIM sKinbeM sxuTeneii Kamuarckoro kpas". IMoanporpamma "CrumynupoBaHie PA3BHTHA KIIMITHOIO CTPOUTENLCTBA".
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MunucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Obecmedenye A0CTYIHBIM H KOM(OPTHBIM sxunbeM sxuTencii Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "[MoBsimeHye yeTORUMBOCTH KU IbIX JOMOB, OCHOBHBIX OOBLEKTOB H CHCTEM JKI3HEO0eCHEHeH "
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Tocymapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "IHeprodPexruBHOCTS, PA3BUTHE YHEPIETHKH i KOMMYHAJIBHOIO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTE/ICH HACSICHHBIX MyHKTOB KAMYATCKOIO KPas KOMMYHAJIBHBIMHE yC/IyraMu"
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas

Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTECH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas kommyHanbabiMu yoayramu' . IToamporpamma "Yucras Boaa B Kamuarckom kpae"
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MunucrepcTBo crpouTenbeTsa Kamuarckoro kpas
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Munncreperso KKX u snepreruru KaMuarckoro kpas

Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHANLHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTECH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas kommyHanbabiMu yoayramu'. Ioamporpamma "Yucras Boaa B Kamuarckom kpae"
TloaxmoueHue (IPHCOSAMHEHME) K CETAM HEDKSHEPHO-TEXHHUYECKOI0 00ecneueH . PEROHCTPY KIS CeTell UEHTPAII30BAHHOIO TEILNOCHAGKEHHS 1 | B B ’E Ed -
X0JI0AHOTO BoAoCHAGkerus yuun Bepesoras, 3enenas, Kxuas, Keaposas, nep. Measexuit yroun, yium. JIesarkuna, yuJIuseiinas ¢. Jcco Beictpueckoro “é = = = = é 3 % 3 % - 5 § 2 = v-:
" o o
paitora KaMuaTckoro kpas (B TOM 4HC/IE IPOESKTHBIE PAGOTH) . s &g § 5 E % g % E o R g ES g g E E §~ ,;' >§ 0
73 S 8 9 5 B @ B 2 = o oo oo =] o ) =+ @
=4 ¥ oA g =z 2 g = B8 8 B8 8 S < S 2k o T
Hroro 130 333,94245 26 297,13885 15 249,16791 28 442,98939 29 580,70897 30763.93733) 3 5 § 52 g g g:v OE 2 % 2 £z 2 £z k3 g 2 @A & 3 = o
- 8 EEigaEi | g g8 EE Eeg ¢ |E§ g:285 | & 22
(henepanbHblii Or0mKET 0,00000 K CEAECTES = 2 g 5 g 5 g - | 2 8E & =3
KpaeBoi Gromxer 127 727,26487 25 771,19636 14 944,18455 27 874,12992 28 989,09512 30 148,65892 - E Sz8 b 5 5 2 F 5 2 F 9 z| 8 § Ef =} o
MECTHBIE OHO/LKETL 2 606,67758 525,94249 304,98336 568,85947 591,61385 615,27841 8 g == & E E & g z 2
BHEOH/PKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 g g g g = =]
Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
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MHUHHCTEPCTBO CTPOHTENLCTBA KAMHATCKOTO Kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTECH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas kommyHanbabiMu yoayramu' . IToamporpamma "Yucras Boaa B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso KKX u snepreruru KaMuarckoro kpas
T'ocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosadupekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHANLHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas kommyHanbabivMu yoayramu'”. Ioamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTb, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHAILHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpas kommyHanbubiMu yoayramu'”. Ioamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTb, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHAILHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpas kommyHanbubiMu yoayramu'”. Ioamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso KKX u snepreruru KaMuarckoro kpas

T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH i KOMMYHANBHOIO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MYHKTOB KaMUATCKOIO Kpas KOMMYHAILHBIMHE YC,

yramu. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpag"
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
Tocymapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "DHeprodPeKTuBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY K KOMMYHAIBHOIO X034ICTBA, 00SCHECHEHHUE KUTENICH HACICHHBIX IMyHKTOB KaM4aTCcKoro kpas komMyHansebiME yoayramMu”. [Toanporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
yAap P
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
Tocymapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "DHeprodPeKTuBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY K KOMMYHAIBHOIO X034ICTBA, 00SCHECHEHHUE KUTENICH HACICHHBIX IMyHKTOB KaM4aTCcKoro kpas komMyHansebiME yoayramMu”. [Toanporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso KKX u snepreruru KaMuarckoro kpas
T'ocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosadupekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHANLHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas kommyHanbabivMu yoayramu'”. Ioamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
Tocymapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "DHeprodPeKTuBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY K KOMMYHAIBHOIO X034ICTBA, 00SCHECHEHHUE KUTENICH HACICHHBIX IMyHKTOB KaM4aTCcKoro kpas komMyHansebiME yoayramMu”. [Toanporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
Tocymapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "DHeprodPeKTuBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY K KOMMYHAIBHOIO X034ICTBA, 00SCHECHEHHUE KUTENICH HACICHHBIX IMyHKTOB KaM4aTCcKoro kpas komMyHansebiME yoayramMu”. [Toanporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso KKX u snepreruru KaMuarckoro kpas

Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueproygpekTHBHOCTb, PA3BUTHE YHEPIETHKY H KOMMYHANLHOLO X03AHCTBA, 00SCIEHEHHE JKUTECH HACENCHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas komMMyHanbebiMu yoayramu". Ioanporpamma "OHeprocOepeskeHue i NOBLIIEHHE SHEPIETHHECKOH (ipeKTHBHOCTH B
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
|Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdeKkTHBHOCTb, PA3BHTHE SHEPIETHKE H KOMMYHAILHOLO X034HCTBA, 00SCHEUEH e KuTeel HACRNEHHBIX MyHKTOB KaMuaTCKOro kpas koMMmyHanbHbiME yonyramu”. TToanporpamma "SHeprocOepeeH e M MOBBILIEHHE SHEPIETHYECKOH 3{)eKTHBHOCTH B
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Munucrepcreo KKX u suepreruku KaM4arckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosdipekTHBHOCTb, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHAILHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTcKkoro kpas kommyHanbubiMu yoayramu'”. Ioamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso KKX u snepreruru KaMuarckoro kpas
T'ocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OueprosadupekTHBHOCTD, PA3BHTHE YHEPIETHKH H KOMMYHANLHOLO X034HCTBA, 00SCIEUEHHE KUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas kommyHanbabivMu yoayramu'”. Ioamporpamma "Yucras Boga 8 Kamuarckom kpae"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue TpascnoprHoit cucremsl B KaMuarckom kpag”
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOKHOLO CTPOHTENLCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue TpancnoprHoii cucrems: B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "PasBuTue A0POKHOIO X033iCTBA"
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MHUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOKHOIO CTPOMTENLCTBA KAMUATCKOIO Kpas
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MHUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOKHOIO CTPOMTENLCTBA KAMUATCKOIO Kpas
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Pa3surue TpancnoprHoii cucrems B Kamuarckom kpae”. TToanmporpamma "PassuTre J0PoKHOIO xo3siicTea"

PexorcTpykiusa aproMo0unsHo goporu INerponasmosck-Kamuarckuit - Munekoso 40 kM - [Tunaueso ¢ moase3aom k . Pazaoneubiii 1 k 6a3e ¢/x 3apeunbli g g o 5 o 5 ] 5
Ha yuacTke kv 1 - kv 16,4, 3 3ran (yuacrok TTK80+00 - TTK151+20) 28 =g . ES5h 3 ES5h o = ! ~ B
52EE8F | £o | E2E |BzoEE 2% | 2 |% =& |5 | Zcoze
8.14 g5 | 8 EEggecg g3 8o |8E58g 23c¢ “w |E| 2% £ | 2s2%
Hiroro 300 000,00000 0,00000 0,00000 0.00000] 150 000,00000] 150 000.00000] «; € | = R gk SE8 |5¢g £ ﬂg gl F:¢ 2 g s 8 £ 13382
dbenepans Huit Gro et 0.00000 g~ | § Ez23525 T8 | DEE |EEEZE &% @ 2| EE R T i s
KDACBOi GHOKET 300 000.00000 0.00000 0,00000 0,00000] 150 000,00000] 150 000,00000 SEESES E ggr 2EYgE g 7 g| Hwg B ) oese
MECTHBIE GH/UKETBL 0,00000 g k§ == 2 % ] 2 g % ] 5 i ‘é =
BHEOH)/PKETHBIE MCTOYHHKH 0,00000 © =
MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOKHOLO CTPOHTENLCTBA Kamuarckoro kpas
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DOPMEPOBAHKE HEKEHEPHOH HHPACTPYKTYPBL B LEAX AKIIMITHOIO CTPOUTENLCTBA HA TEPPUTOpHE Kopakckoro okpyra |
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpaiieHue ¢ 0TX0JAMH OPOM3BOACTBA U moTpedaerus B Kamuarckom kpae"
Hroro 559 831,46675 19 831,46675 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
lo. |demepamsmbiit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |KpaeBoii GromxeT 559 811,59989 19 811,59989 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
MECTHBIE GHOKETHI 19,86686 19,86686 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/PKETHBIE HCTO4HHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
AreHTcTBO 10 06pAIEHNO ¢ 0TX0AaMu KaM4aTckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalueHue ¢ 0TX0JAMH OPOM3BOACTBA U noTpednenus B Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "Pa3euTie KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHNA ¢ TBEPABIME KOMMYHAIbHBLIME OTX0AAMH HA TeppuTopuu Kamuarckoro kpas"
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AreHTcTBO 10 06pAIEHNO ¢ 0TX0AaMu KaM4aTckoro kpas

T'ocyaapcreennas mporpamma KamMuarckoro kpas "OOpatueHue ¢ 0TX0JaMH OPOM3BOACTBA M noTpednenus B Kamuarckom kpae". [oanporpamma "Pa3sBurie KOMILIEKCH

i CHCTEMBI OOPALIEHNA C TBE

ABIMH KOMMYHA,

JIbHBIME 0TXOJAMH HA TEPPUTOPE

i1 Kamuarckoro kpas"
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AreHTcTBO 10 06pAIIEHNIO ¢ 0TX0AaME KAM4aTCKOIO Kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "6y ¢ OTX0JAMHM MPOM3BOACTBA U noTpedaenus B Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "Pa3suTie KOMILIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHHA ¢ TBEPABIME KOMMYH: oTxoamu Ha TeppuTopiy Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHpOBaHKE M CTPOUTENLCTBO IIOMHIOHA TBEPABIX KOMMYHAIBHBIX OTX0JA0B B €. YeTh-Xalpro30B0, THIHIBCKOIO MyHHIHIIAMLHOIO PAiioHa (IPOSKTHBIE = g g g =
AZ P mp = z z z z ]
o . =}
PaboThI) 2 g § = = 5 E 5 = = = E g .
= s 8 288§ =] Eosa Eosa S 3 w2 2 E
103 5 | B | zgEEgEe £gg | Egg | Eg¢g g |&| E% 2%
. = o g 8 - 5 9 5 9 5 9 = =2 (331
Hroro 100 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 50 000,00000 50 000,00000| Q = § Eﬁ g g § ‘E’ 2 ; ‘E’ 2 ; ‘E’ 2 ; = g 5 g gai)
= a =1
deepanb bt GrompKeT 0,00000 < a e g ; S g Eé g E g g E g g E g 3 g £ E £z
KPACBOit GromKET 100 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 50 000,00000 50 000,00000 g 2§ EE8 Be 2 Be 2 Be 2 = & FEF |§8%
MECTHBIE GHOIKETHI 0,00000 8 g SN2 E E E ES g
BHEOM/PKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 2 = = = = =
AreHTcTBO 10 06pAIIEHNIO ¢ 0TX0AaME KAM4aTCKOIO Kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "6y ¢ OTX0JAMHM MPOM3BOACTBA U noTpedaenus B Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "Pa3suTie KOMILIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHHA ¢ TBEPABIME KOMMYH: oTxoamu Ha TeppuTopiy Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHpoBaHKE M CTPOHTENLCTBO IOMHIOHA TBEPABIX KOMMYHAIBHBIX OTX0A0B B II. Occopa, Kaparuuckoro MyHHIMNANBLHOIO PAiioHa (IPOEKTHBIE PAGOTHL = B B B m
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AreHTcTBO 10 06pAIEHNO ¢ 0TX0AaMu KaM4aTckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalueHue ¢ 0TX0JAMH OPOM3BOACTBA U noTpednenus B Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "Pa3euTie KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHNA ¢ TBEPABIME KOMMYHAIbHBLIME OTX0AAMH HA TeppuTopuu Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHPOBAHKE M CTPOUTENLCTBO IOMHIOHA TBEPABIX KOMMYHANIBLHBIX 0TX008 B Ilerponasnopcke-KaM4aTckoM ropoackoM OKpyre (IPOEKTHBIE PadoThI) m = E L L L i =
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AreHTcTBO 10 06pAIIEHNIO ¢ 0TX0AaME KAM4aTCKOIO Kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "6y ¢ OTX0JAMHM MPOM3BOACTBA U noTpedaenus B Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "Pa3suTie KOMILIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHHA ¢ TBEPABIME KOMMYH: oTxoamu Ha TeppuTopiy Kamuarckoro kpas"
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AreHTcTBO 10 06pAIIEHNIO ¢ 0TX0AaME KAM4aTCKOIO Kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "6y ¢ OTX0JAMHM MPOM3BOACTBA U noTpedaenus B Kamuarckom kpae". IMoamporpamma "Pa3suTie KOMILIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHHA ¢ TBEPABIME KOMMYH: oTxoamu Ha TeppuTopiy Kamuarckoro kpas"
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AreHTcTBO 10 06pAIEHNO ¢ 0TX0AaMu KaM4aTckoro kpas

T'ocyaapcreennas mporpamma KamMuarckoro kpas "OOpatueHue ¢ 0TX0JaMH OPOM3BOACTBA M noTpednenus B Kamuarckom kpae". [oanporpamma "Pa3sBurie KOMILIEKCH

H CHCTEMBI OOPALIEHNA ¢ TBEPALIME KOMMYHATLHBIME OTX0AMH HA TEPPHTODE

i1 Kamuarckoro kpas"

TIpoexrupoBanue 1 CTPOUTENLCTBO 00BeKTa "[TOMMIOH TBEPABIX KOMMYHAIBLHBIX OTX00B ¢ COPTHPOBKOH H IEPEPACOTKOH MycOpa, CKOTOMOTHILHHKOM C | .
JABYMS GHOTEPMHHECKHMHE AMAMH B TOPOJACKOM OKpyre "mocenok ITamana" Kamuarckoro kpas" (mpoekTHeie padoThL) ﬁ “é § = ;§ o 5 E = s 5 a =§ = a =§ - 5 E =§ g .
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OxpaHa OKpysKarowigi cpe/ipl, BOCIPOH3B0ACTEO M HCIOMb30BAHKE MPHPOAHBIX Pecypcos B Kamuarckom kpae"
Hroro 8 887,96041 0,00000 5 907,53808 2 98042233 0,00000 0,00000
11. hemepanbHbIi GHOLKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPaeBoit OromKeT 8 887,96041 0,00000 5 907,53808 2 98042233 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOM/PKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO HPHPOAHBIX PECYPCOB M 3K0NOrHE KaMuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oxpasa OKPy:XarOwiei cpeapl, BOCIPOM3BOACTBO K HCIO/IB30BAHKE IPHPOAHBIX PecypcoB B Kamuarckom kpae". Ioanporpamma "Henons3oBanue 1 0xpasa BOAHBIX 00BEKTOB B Kamuarckom kpae'.
PexOHCTPYKIMSA KOMIIIEKCA 3AIIMTHBIX THAPOTEXHHHECKHX COOPYKeHuit (aamM0a) ¢. Munpkoso Kamuarckuii kpait E g : = = z < ,+
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MUHHCTEPCTBO HPHPOAHBIX PECYPCOB M 3K0NOrHE KaMuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oxpasa OKPy:XarOwiei cpeapl, BOCIPOM3BOACTBO K HCIO/IB30BAHKE IPHPOAHBIX PecypcoB B Kamuarckom kpae". Ioanporpamma "Henons3oBanue 1 0xpasa BOAHBIX 00BEKTOB B Kamuarckom kpae'.
PexoHCTpYKUMA PyCAOPery MpyrOIHEro coopyxerus pexu ITonoeuuka, r. Enun3oso, Enu3osckuil My Humnansseli paiios, Kamuarckuii kpait @ o E E E o m' &
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoupanbHas moaaepskka rpaxaas B Kamuarckom kpae"
Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
12. demepanbhbIit GrOLKET 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
KPaeBoit OHomKeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOM/PKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MunncrepcTso crpouTenscTa KamMuarckoro kpas
Tocyaapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ConpanbHas moaaepsxka rpaxaas B Kamuarckom kpae". Toanporpamma "Crapinee nokonesue B Kamuarckom kpae".
JIOM-HHTEPHAT /11 IIPECTAPE/IBIX C OTASIEHHEM COMPOBOKIACMOLO MPOKHBAHM
12.1 -
Hroro 819 22290000 0,00000 0,00000 819 22290000 0,00000 0,00000 a
demepanbhbIit GrOLKET 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 N
KPaeBoit Oro/mKeT 0,00000
MECTHBIE OHOLKETH 0,00000
BHEGH/PKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "KommnexcHoe pasButhe cenbCkux TeppuTopuii KaMuarckoro kpas"
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
13 |Geaepamretit Gomer 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoit OHomKeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOM/PKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000




13.1

MHUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOKHOIO CTPOMTENLCTBA KAMUATCKOIO Kpas

T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "KommnexcHoe passurtue cenbckux Teppuropuii Kamuarckoro kpas”. TToamporpamma "Co3aanue v pa3sBuTie HHQPACTPYKTYPBI HA CENLCKHX TEPPUTOPHS.

CTpOHUTENBCTBO, PEKOHCTPYKIHS, IPOSKTHPOBAHKE ABTOMOGHILHBIX A0POT, PACHONOKEHHBIX B CENLCKOH MECTHOCTH

Hroro

282 147,50000

0,00000 138 230,90000

143 916,60000

0,00000

0,00000

dhemepanbHbIi GrOLKET

282 147,50000

0,00000 138 230,90000

143 916,60000

0,00000

0,00000

KpaeBo# GromxeT 0,00000
MECTHBIE OHO/LKETHI 0,00000
BHEOM/PKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000

T'ocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepUIEHCTBOBAHHE YIIPABICHHSA HMYIIECTB

M, HAXOJAIKUMCS B

0CYAAPCTBEHHO# coGcTBEHHOCTH Kamuar

CKOro Kpas"

Hroro 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
(henepanbHblii Or0mKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KpaeBoi OromxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
14. | pacxoapl 3a CHET OCTATKOB
CPEACTB KPAeBoro OromKera
MPOLLIBIX JIET 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE GHOKETbL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/PKETHBIE HCTO4HIKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Annapar I'vGepuaropa u ITpasurenscrea Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepuIeHCTBOBAHKE YIIPABICHIA HMYIIECTBOM, HAXOAAIIMMCS B FOCYAAPCTBEHHOM cobcreerHocTH Kamuarckoro kpas”. IMoanporpamma "lMoseimenye >()eKTHBHOCTH YIPABISHHS KPAGBbIM HMYIIECTBOM"
Moaepruzanus (3amena) mudTos B 3xanuu Ipasuremscrea Kamuarckoro kpas (Jom CoseTos), pacmono:xeHHOro mo aapecy: r. Ilerpomasnosek- o 3 o & =
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Annapar I'vGepuaropa u ITpasurenscrea Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepuIeHCTBOBAHKE YIIPABICHIA HMYIIECTBOM, HAXOAAIIMMCS B FOCYAAPCTBEHHOM cobcreerHocTH Kamuarckoro kpas”. IMoanporpamma "lMoseimenye >()eKTHBHOCTH YIPABISHHS KPAGBbIM HMYIIECTBOM"
Kanuranerbie Bnoxenus 8 oceoBubie cpeacTsa I'VIT "Kamuarcrpoitsneprocepsuc” Ha MpoOBEACHHE PEKOHCTPYKIME 00BEKTA " AIMHHUCTPATHBHOE 3AAHUE IO @ 3 ° S =
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Annapar I'vGepuaropa u ITpasurenscrea Kamuarckoro kpas
T'ocyaapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepUIeHCTBOBAHKE YIIPABICHIA HMYIIECTBOM, HAXOAAIIMMCS B FOCYAAPCTBEHHOM cobcreennocTH Kamuarckoro kpas". IMoanporpamma "lMosenenye >()eKTHBHOCTH YIPABISHUS KPAGBbIM HMYIIECTBOM"
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Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Pa3suTue BHYTPEHHEIO H BBE3AHOIO Typu3Ma B KaMuarckom kpag"
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 38MENbHBIX OTHOLIEHH T KaM4aTckoro kpas

Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Pa3suTue BHYTPEHHEIO M BBE3AHOIO TypuiMa B Kamuarckom kpae”. IMoanporpamma "Co3ganue i pa3sBHTHE TYPHCTCK(

H HHS

acTPyKTYpsl B Kamuarcko
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Tocyaapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Besomackas Kamuarka"
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MuHHCTEPCTBO CHENHANBHBIX IPOIPAMM M [0 AEIAM Ka3auecTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Besomackas Kamuarka". TToamporpamma "3aumura Hacenesus u Teppuropuii KaM4arckoro kpas oT 4pe3BeMANHBIX CHTYALMIT, 00ECIeUeH e MOXAPHOI 0€30MACHOCTH H PA3BUTHE IPAKIAHCKOI 000poHE! B Kamuarckom kpag"
CIpouTensLCTBO MOKAPHOIO ALKO HA 2 BBIE3AA B I O3ePHOBCKUN g g § s E = E —_
=4 —_ g -
EEcET: 5 g 532 - e || EE | = | 2
2B EESE = 29z = al s 3 = T
16.1 = EEagfs g 2Ege g g | UE g 2z
() (=3
Hroro 6 282,29800 6 282,29800 0,00000 0,00000 0,00000 0.00000] § : SE5E3 S EECZE S 5; £ | s £
denepanbhbiii Gromxer 0,00000 0,00000 EESEES < EECE < 3 g S E g 82
KpaeBoit Gromker 6 282,29800 6 282,29800 5Eg5is g ScHs 2 % 2 s E g 2
EE°cE Ees 3 5 g =
MECTHBIE GHIKETBL 0,00000 g g g = - = Z -
BHEOH)/PKETHBIE MCTOYHHKH 0,00000 © m O ° = ©
Hroro 33988 231,05749| 862260240116 711282324153| 4724 816,26363| 7172 688,62610 6 355 300,52507

deaepanbublil GromKeT

17 226 230,53567

3 824 917,63567

4516 977,30000

2702 658,30000

3 141 677,30000

3 040 000,00000

KPaeBoi BHomKeT

15 445 244 87631

4 084 647,38909

1999 161,33716

2018 722,58841
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KPaeBoro OH/LKETA MPOLLIBIX IET

161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOIAKETHI 148 704,52597 68 376,80470 73 293,96653 343537522 2 896,52011 701,76941
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cpeacrsa PoHAA COACHCTBEA
PedOPMHEPOBAHKIO KHIHIIHO-
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